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Запорізька ТПП починає реалізацію нових проєктів за підтримки 

міжнародних партнерів 
 

Президент Запорізької торгово-промислової палати Володимир ШАМІЛОВ: 
 

Шановні друзі! 
Цими днями Запорізька торгово-промислова палата починає реалізацію двох важливих 
проєктів. Їх мета: 
▸ допомога в опануванні робітничих професій - 
підготовка кадрів для запорізьких підприємств;   
▸ сприяння бізнесу в посиленні позицій на ринках ЄС. 

 
Перший проєкт має назву «SkillBoost: програма 
прискореної перекваліфікації персоналу для 
підприємств Запорізького регіону». Реалізується за 
підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна 
економіка України».  
Освітні послуги є одним із основних напрямів нашої 
діяльності.  Вже понад 20-ти років працює навчальний 
центр Запорізької торгово-промислової палати, реалізуються навчальні курси та 
програми для підприємців, тренінги і вебінари за підтримки міжнародних програм. 
Нещодавно ми розширили наші можливості, відкривши Кваліфікаційний центр, де 
можна підтвердити професійні навички, отримані за межами освітніх закладів, 
зокрема, на виробництві, під час курсів, тренінгів. Це особливо важливо в умовах війни 
– як можливість прискорити працевлаштування  внутрішньо переміщених осіб, 
ветеранів. Проєкт SkillBoost є логічним продовженням цієї діяльності. Допоможемо 
пошукачам роботи безкоштовно пройти навчання і опанувати нові для них робітничі 
професії, затребувані на ринку праці, а промисловим компаніям – оперативно 
забезпечити виробництво підготовленими фахівцями. 
 
Другий проєкт - «EntreComp+ - підприємницькі компетенції, які дозволяють бізнесу 
розширити рамки», реалізуємо спільно з Торгово-промисловою палатою України та 
Донецькою ТПП за підтримки ПРООН. 
Українська версія європейської рамки підприємницьких компетенцій EntreComp+ 
презентована навесні цього року.  
Це документ, адаптований під глобальні виклики та технологічні тренди малого й 
середнього бізнесу в Україні. Він допомагає наблизити умови та принципи роботи 



українських підприємців до стандартів Європейського Союзу. У свою чергу, Торгово-
промислова палата здійснює постійний супровід бізнесу в питаннях адаптації до вимог 
ринків ЄС. Наші експерти допомагають у питаннях підготовки технічних файлів, 
доведенні відповідності продукції стандартам і технічним регламентам ЄС, розробці 
індивідуальних маркетингових,  експортних стратегій. Тож підтримуємо цю 
ініціативу і продовжуємо цей важливий шлях. Адже євроінтеграція є драйвером 
розвитку української бізнес-спільноти.  
Вже наступного тижня відбудуть перші онлайн-тренінги, інформаційні зустрічі у 
рамках проєкту.  
 
Запрошуємо до участі! Детальні анонси – у нашому Дайджесті. 
 

 

 
 
 

Новопризначений Посол Індії розпочав роботу в Україні 
 

 
 
Зустріч Посла Індії в Україні Раві Шанкара та президента ТПП України Геннадія 
Чижикова відбулась 24 вересня 2024 року. 
 
 «Для нас велика честь вітати у Києві голову дипломатичної місії Індії. Ми зацікавлені 
у розвитку ділової взаємодії і контактів між бізнесом наших країн. Індія надзвичайно 
важлива для нас», – зазначив Геннадій Чижиков. 
Сторони обговорили напрями співпраці, зокрема, організацію спільних заходів для 
бізнесу та ділових місій для активізації торгівлі. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

https://www.cci.zp.ua/novopryznachenyj-posol-indiyi-rozpochav-robotu-v-ukrayini/
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Ділові ради: важливий крок для посилення співпраці бізнесу України 
та Саудівської Аравії 
 

 
 
25 вересня 2024 року за сприяння Посольства України в Саудівській Аравії відбулася 
відеоконференція щодо нарощування торговельно-економічних та інвестиційних 
зв’язків у форматах G2G, G2B та B2B між Україною та Саудівською Аравією. Зокрема, 
шляхом відновлення функціонування Українсько-Саудівської Ділової Ради при Торгово-
промисловій палаті України. 
 
Ключовими пріоритетами визначені збільшення товарообігу; створення спільних 
проєктів та підприємств. 
Український та саудівський бізнес запрошують долучатися до офіційних каналів 
комунікації з метою активізації співпраці, зокрема, використовуючи можливості 
Ділової Ради при ТПП України та ТПП Саудівської Аравії. 
 

 
 
 
 

 
SkillBoost: програма прискореної перекваліфікації персоналу для 
підприємств Запорізького регіону 
 

 
 
Запорізька торгово-промислова палата починає реалізацію нового освітнього проєкту 
за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України». Основне 

 

ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 
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завдання – підготовка робітничих кадрів для запорізьких підприємств за прискореними 
програмами. Допоможемо пошукачам роботи безкоштовно пройти навчання і 
опанувати нові для них робітничі професії, затребувані на ринку праці, а промисловим 
компаніям – оперативно забезпечити виробництво підготовленими фахівцями. 
 
Для цього об’єднуємо зусилля з освітніми партнерами – професійно-технічними і 
вищими навчальними закладами, Національним агентством кваліфікацій, 
промисловими підприємствами Запоріжжя. 
В освітніх програмах зможуть взяти участь понад 120 учасників. Половина з них – після 
успішного завершення підготовки – отримають робочі місця на запорізьких 
підприємствах. 
Запорізька ТПП запрошує заклади освіти, підприємства долучатися до спільної роботи. 
Разом – підтримаємо ринок праці та всіх його учасників! 
 
Наші контакти: 
Тел. +38 (061) 692-28-48, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: cci@cci.zp.ua 
 
Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (Програма USAID КЕУ) 
підтримує український бізнес з метою підвищення конкурентоспроможності на 
внутрішньому ринку України та на міжнародних ринках, допомагає в розбудові 
спрощеного та прозорого бізнес-клімату, а також забезпечує українські компанії 
можливостями скористатись перевагами міжнародної торгівлі. 
 

 
 
Торгово-промислова палата оголошує про старт нового проєкту для 
розвитку підприємництва 
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Раді повідомити про старт реалізації нового експертного проєкту системи Торгово-
промислових палат для розвитку бізнесу. Допоможемо представникам ММСБ бути 
сильнішими у боротьбі з глобальними викликами, успішно працювати на ринках 
Європейського Союзу. 
Ініціативу реалізують Торгово-промислова палата України, Донецька і Запорізька ТПП 
в рамках проєкту  “Зміцнення членських бізнес-об’єднань мікро-, малих і середніх 
підприємств в Україні”, який впроваджується Програмою розвитку ООН (ПРООН) в 
Україні у співпраці з Міністерством економіки України і за підтримки Швейцарії. 
Повна назва проєкту: «EntreComp+ – підприємницькі компетенції, які дозволяють 
бізнесу розширити рамки». 
Що чекає на учасників Проєкту? 
Заплановані навчальні вебінари від провідних експертів, мотивуючі кейси успішних 
компаній. Все для того, щоб допомогти підприємцям або тим, хто тільки прагне 
відкрити власну справу сформувати компетенції, необхідні для побудови 
конкурентоспроможного бізнесу. 
 

 
 
Програма «Partnering in Business with Germany» відкрила набір до 
груп стажування, що заплановані на 2025 рік 

 

 
Запорізька торгово-промислова палата – на 
правах партнерської платформи проєкту у 
регіоні повідомляє, що Програма «Partnering in 
Business with Germany» відкрила набір до груп 
стажування, що заплановані на 2025 рік. 
Кожна програма включає онлайн-підготовку з 
найважливіших питань та       3-тижневу сесію 
у Німеччині: візити на німецькі підприємства, 
переговори, виставки, контракти. 
 

 

 

 

 

 Agri Food 2025 
Запрошуються компанії, які є виробниками та постачальниками сільськогосподарської 
продукції, виробниками обладнання та технологій для агросектору. 
 

 

 «Будівництво та енергоефективність 2025» 
Запрошуються компанії, які займаються промисловим та цивільним будівництвом, 
проєктуванням, інжинірингом, виробництвом / реалізацією будівельних матеріалів, 
мережами та комунікаціями. 
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Дедлайн прийому заявок: 30 жовтня 2024 року 
 
 
З питань участі звертайтесь до координатора проєкту від Запорізької торгово-
промислової палати Ольги Щолкіної за тел.: (061) 233-11-72, e-mail: info1@cci.zp.ua. 
 

 
 

 
 
 

 
 

Онлайн-зустріч «Крокуємо до 
стандартів європейського 
підприємництва разом!» 
 
8 жовтня 2024 року 
 
 

 

 

 

Діловий візит на Міжнародну 
інженерну виставку у м. Брно, 
Чехія 
8 - 11 жовтня 2024 року 
 

 

 

 

Бізнес-фест «Зроблено в 
Україні» 
11 – 12 жовтня 2024 року 
 

 

 

Діловий візит в Латвію 

28 жовтня - 2 листопада 2024 року 
 

 
 
 
 
 

АНОНСИ 
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Ділова місія до США (Нью-Йорк) 

18 – 23 листопада 2024 

 

 

B2B-захід в рамках виставки 20. 
MÜSİAD Expo Fair 2024: 
Туреччина 
26 - 29 листопада 2024 року 
 

 
 
 

 

 

 

 

ПрАТ «Запоріжкокс»: підсумки виробництва у вересні 2024 року 
 

 
 

У вересні 2024 року на ПрАТ «Запоріжкокс» вироблено 71,3 тисяч тон доменного коксу. 
Це на 1,6% більше порівняно з аналогічним періодом минулого року. 
 

 
__________ 

 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

НОВИНИ КОМПАНІЙ - ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 
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ФОП переїхав або змінив вид діяльності. Куди подавати податкову 
декларацію та сплачувати єдиний податок? 
 
 Роз’яснення від Головного управління ДПС у Запорізькій області – в інфографіці: 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 



Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

 Нагадуємо, що з понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи 

Торгово-промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші 

питання.  

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

 
 
 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/
https://www.cci.zp.ua/ekspertni-doslidzhennya-fiksacziya-poshkodzhenogo-majna/
mailto:ean@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/systema-pryjomu-elektronnyh-zayavok/


Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 
збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 
упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
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https://www.cci.zp.ua/sertyfikacziya-pohodzhennya-tovaru-v-zaporizhzhya-poslugy-sertyfikacziyi-tovariv-sertyfikacziya-tovariv/
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(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
 

 

 

Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. +38 (066) 692-28-48, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: cci@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 
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Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

«Зроблено в Україні»: держава частково компенсуватиме купівлю 
української техніки та енергообладнання 

Перелік сільгосптехніки з компенсацією вартості розширено до 11,3 
тис. найменувань 

До уваги аграріїв! Роз’яснення щодо паспортизації складів для 
зберігання пестицидів та мінеральних добрив 

АКТУАЛЬНО 

PRO_BUSINESS 

https://catalog.cci.zp.ua/company/tov-systemy-doker/
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https://www.cci.zp.ua/do-uvagy-agrariyiv-rozyasnennya-shhodo-pasportyzacziyi-skladiv-dlya-zberigannya-pestyczydiv-ta-mineralnyh-dobryv/
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Українські виробники отримали можливість вивезення 
альтернативних джерел палива до енергетичного ринку ЄС: набрав 
чинності порядок митного оформлення експорту біометану 

 

 

Протягом якого терміну проводиться камеральна перевірка в період 

дії воєнного стану? 

За яких умов підприємці включаються до Переліку платників податків 

з високим рівнем добровільного дотримання податкового 

законодавства та як їх буде повідомлено про це? 

Чи підлягають скасуванню ППР плати за землю за 2024 рік, якщо після 

їх надсилання земельні ділянки були включені до Переліку тимчасово 

окупованих територій? 

Чи мають право юридичні особи – платники єдиного податку ІІІ групи 

протягом року змінити ставку єдиного податку? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 
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